

Аналітична довідка Руху ЧЕСНО про кандидата до Верховного Суду



Остапук Віктор Іванович

Результати анонімного письмового тестування – 58,5 балів

Результати практичного завдання – 79,5 балів

Загальний результат іспиту -138 балів

Загальний бал за результатами кваліфікаційного оцінювання – 773,25 бали

Кандидат на посаду судді Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду

Працює суддею з [1992 року](#), а на посаді судді Апеляційного суду Рівненської області з [2013 року](#).

[Досьє](#) кандидата.

Статки

Електронна декларація за [2015 рік](#).

Зв'язки

Згідно з [декларацією родинних зв'язків за 2011-2015 роки](#), син судді (Остапук Вадим Вікторович) протягом 2012-2015 років був адвокатом, з 2015 до 2016 року працював секретарем судового засідання у Рівненському міському суді Рівненської області, а в 2016 році став головним державним інспектором-кінологом у Волинській митниці ДФС. Племянниця судді (Остапук Юлія Володимирівна) є працівником апарату Господарського суду Волинської області. Двоюродна сестра судді (Політика Наталія Адамівна) протягом 2002-2013 років була працівником апарату Луцького міськрайонного суду Волинської області (в якому у цей час працював сам суддя), а у 2013 році стала суддею Господарського суду Рівненської області.

Додатково

У [2004 році](#) був призначений на посаду заступника голови Луцького міськрайонного суду Волинської області, а у [2006 році](#) став головою цього суду.

У [2016 році](#) став заступником голови Апеляційного суду Рівненської області.

Рішення ГРД

За результатами розгляду справи кандидата Громадською радою доброчесності було прийнято [рішення](#) про надання Вищій кваліфікаційній комісії суддів України інформації щодо кандидата.

Рух ЧЕСНО збирає інформацію з відкритих загальнодоступних джерел та не стверджує про вчинення особою правопорушення або її вини. Висновки ЧЕСНО про причетність кандидатів до корупційних діянь, ухвалення сумнівних рішень є оціночними судженнями, що можуть не збігатися із офіційними рішеннями та висновками державних органів